



Doplnené o video TV JOJ: Mimoriadna správa: Dnes, o 10.00 hodine sa uskutočnil prepád na Obvodnom úrade životného prostredia v Prešove. Prepád vykonali dvaja muži v maskách, konkrétne sa jednalo o Domašských vodníkov - vodníka Pleskáča z Dobrej a vodníka Fera z Vakova. Čo bolo predmetom prepádu?

Ako sme Vás už v minulosti informovali, tak sa podarilo presadiť zmeny v manipulačnom poriadku Domaše tak, aby sa z nádrže vypúšťalo menej vody. Je predsa logické, ak manipulačný poriadok Domaše pružnejšie reaguje na výkvyvy počasia.

Ušetrilo sa 32 miliónov m³ vody

Úsporným režimom sa v Domaši ušetrilo viac ako 32 miliónov m³ vody. Treba pripomenúť, že aj napriek bohatým zásobám snehu a výdatným dažďom nie je Domaša k dnešnému dňu naplnená na 100 %. Ak by sa nepodarilo presadiť zmeny a úsporný režim na Domaši, tak dnes by mohla byť výška vodnej hladiny pokojne aj o cca. 5 metrov nižšie ako je dnes.

Koho vodníci z Domaše prepadli?□

Prepadnutým bol prednosta Obvodného úradu v Prešove Miroslav Benko, ktorý výrazne prispel k úspornému režimu na Domaši. Cieľom prepádu Domašských vodníkov bolo jednoduché a obyčajné poďakovanie trochu netradičným spôsobom.

Prednosta dostal od vodníkov pravý Domašský dar

Vodníci obdarovali prednostu akváriom, ktoré symbolizuje Domašu a život v nej. Na tomto akváriu bola vygravírovaná stupnica od 159 m.n.m. až do 162,5 m.n.m. Táto stupnica ukazuje, aká je optimálna výška vodnej hladiny, ktorá by mala na Domaši byť počas letnej turistickej sezóny t.j. 159 m.n.m.

V akváriu sa nachádzali aj 2 živé rybky, jedna od vodníka Pleskáča z Dobrej a druhá od vodníka Fera z Valkova. O tieto rybky v akváriu by sa mal pán prednosta starať a dozerať na to, aby voda v akváriu neklesla pod symbolickú rysku 159 m.n.m.

Pod touto hranicou je totiž na akváriu vygravírovaná ryбка, ktorá je hore bruchom a symbolizuje ohrozenie života na Domaši. Ak by voda v akváriu klesla, život rybiek by bol vážne ohrozený podobne ako život na Domaši.

Spolu s vodníkmi sa akcie zúčastnili aj členovia petičného výboru za záchranu Domaše Pavol Pelák z Tíšavy, Radovan Kapraľ z Dobrej a Andrej Šust z Moniky. Ďakujeme vodníkovi Pleskáčovi a vodníkovi Ferovi za ich iniciatívu a rovnako ďakujeme prednostovi Benkovi za jeho snahu o stabilizáciu vodnej hladiny na Domaši.

Link na video TV JOJ:

udalosti.noviny.sk/z-domova/04-04-2013/vodnici-na-urade-s-rybickami-prisli-az-z-domase.html

Podobné akvárium dostal prednosta Benko

akurát jeho má vygravírovanú stupnicu výšky vodnej hladiny

a obsahuje 2 živé rybky od Domašských vodníkov

